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IX- Probleme de synthese
9-1/ Partie 1

Soit f la fonction numérique définie sur R par :
f@)=—z+/2Z+1siz>0
{ f(z) = 2 Arctan (—a: + \/Em) sizx <0

1. Etudier la continuité de f en 0.

2. Etudier la dérivabilité de f en 0.

3. Montrer que pour tout z € R* : f’(z) < 0.

4. Dresser le tableau de variation de f. On déterminera les limites en —oo et en +oo.

5. Tracer la courbe €f de la fonction f dans un repere orthonormé (Unité : 2em).
On pose I = [%;1].

6. Montrer que f(I) C I.

9-2/ Partie 2
On consideére la suite numérique (u,) définie par ug = 1 et up11 = f (u,) pour tout n € N.
, 4
1. Montrer que pour tout z € I : [f"(z)| < ¢

2. En utilisant 1'inégalité des accroissements finis, montrer que pour tout n € N :
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3. En déduire que la suite (u,) est convergente, et donner sa limite.
4. Montrer que :
1
(V2 €]0; 7)) 5 f (maz) = tan (3)

2n+1+(_1)n

On pose pour tout n € N : a,, = 3

5. Vérifier que ag = 1, et que pour tout n € N : apiq = 2" —a,



6. Montrer que : (Vn € N) u, = tan (”_an)

2n+2



